

有奖发票明年起不再“摇奖”

保留“刮开式”即开即中奖 部分服务业发票升级为电脑版

本报讯 (记者王欣)记者从上海市地方税务局获悉,在本市已实施5年的普通发票有奖管理将从明年起进行重大改革:保留“刮开式”即开即中奖,取消“摇奖”方式;取消《上海市服务业统一发票(家庭装饰专用)》。

2002年10月1日起,本市在餐饮服务业、娱乐业、部分代理行业等实施发票有奖管理。5年来,消费者对发票的关注度和索取发票的积极性普遍提高,既维护了自身权益,又促进了经营者自觉使用合法凭证,为税务机关不断加强征管

创造了条件。消费者索要发票,通过“刮开式”即开即中奖或参与“摇奖”后,部分幸运者获得了数额不等的奖金。发票的有奖管理取得了预期的效果。

由于“摇奖”方式需要持票者通过拨打电或上网输入发票进行登记,是否入围需要经常关注各类媒体,入围后还要参加一系列游戏方可参加“摇奖”,整个过程比较麻烦,影响了消费者的参与积极性,使“摇奖”方式应有的效应没有得到有效发挥。因此,税务部门决定从2008年起取消“摇奖”方式,

保留“刮开式”即开即中奖。最后一期有奖发票“开票有喜”电视摇奖节目将于2007年12月29日播出,发票信息的采集截至2007年11月14日。

另外,从即日起家庭装饰行业使用的电脑版《上海市服务业统一发票》(发票代码:23100**70351)。电脑版《上海市服务业统一发票(家庭装饰专用)》(发票代码:23100**70651),使用至2007年12月31日,兑奖截至2008年3月31日。

据悉,随着本市税控收款机招

标工作的完成,2008年起原使用定额有奖发票的餐饮、娱乐等行业将逐步推广税控收款机并使用税控发票,逐步替代定额有奖发票。为了进一步提高消费者索取发票的积极性,维护自身权益,税务机关将对税控发票进行布奖,奖项设置不变。由于用于发票有奖管理的奖金不因取消“摇奖”而减少,届时中奖比例有望提高。

消费者如需了解此次有奖发票管理改革的详情,可登录“上海财税”网站(www.csj.sh.gov.cn)或拨打12366财税咨询热线。

龚学平率上海市代表团出席日本“亚洲主要城市峰会”

本报讯 10月25日,上海市人大常委会主任龚学平率领上海市代表团出席了在日本大阪举行的“亚洲主要城市峰会”,并在会上发表演讲,介绍了上海世博会筹办、城市建设和加强环境保护等有关情况。

10月26日,龚学平还出席了“上海、釜山、大阪黄金三角旅游峰会”,与釜山市长、大阪市市长就加强三地旅游合作进行了深入探讨。

会议期间,龚学平分别会见了日本大阪府知事和越南胡志明市市长。(施仁)

本市召开“三秋”工作会议

本报讯 (实习生邱澄 记者朱全弟)市委、市政府昨天在奉贤区召开“三秋”工作现场会。会议分析了当前本市农业工作的新情况和新形势,并具体部署了今年的秋收、秋种、秋管工作,副市长胡延照出席。

城市基础设施特许经营管理 市政府即日起征求公众意见

本报讯 市政府目前正在制定《上海市城市基础设施特许经营管理办法》。现就《上海市城市基础设施特许经营管理办法(草案)》公开征求市民和有关单位意见。

《办法(草案)》全文及背景情况介绍公布在“中国上海”政府门户网站(www.shanghai.gov.cn)和“东方网”(www.eastday.com)。市民和各单位可以将书面意见直接寄达上海市人民政府法制室,也可以发送电子邮件。征求意见截止日期为2007年11月16日。邮寄地址:上海市人民大道200号,上海市人民政府法制办公室城建法规处,邮编:200003。电子邮件地址:fzb01@shanghai.gov.cn。

上海·普洱宣传周下周举行

本报讯 与上海有着特殊情缘的中国普洱茶原产地——普洱市,将于11月2日至6日在上海举行宣传文化周活动,全方位展示普洱多姿多彩的民族文化和茶文化的独特魅力。宣传周将举办普洱茶体验、普洱民族歌舞精品展演、普洱市旅游推介会等活动。(屠仕超)



杨浦区评审示范性幼儿园

杨浦区“学前教育三年行动计划”实施已一年,为加快推进速度,创建优质学前教育集聚区,区政府投资2800余万元,“软硬”并举,

在全区近百所托幼园中开展首届示范性幼儿园评审工程,以使学前教育质量和内涵发展再上一个台阶。

图为本溪幼儿园让孩子们在滚橡胶圈的游戏中,锻炼身体的协调性 种楠 摄影报道

京津沪渝四地专家研讨德育 识字弹琴替代不了品行教育

“爸爸,你好!妈妈,你好!我回来了。”“回来就回来吧,喊什么喊啊。今天考了几分?作业写了吗?”这段放学以后父母与孩子的对话,在昨天结束的京津沪渝四地德育研讨会上,引起了教育专家们的议论。与会的上海长宁区教育局副局长吴玉雷对记者说,培养孩子良好的行为习惯和个人修养,家长的言传身教起到十分重要的作用啊。

此次在天津召开的德育研讨会,公布了一份由北京市东城区、天津市南开区、上海市长宁区和重庆市沙坪坝区等四地联合开展的“中小学生行为习惯现状的调查研究”报告。

调查显示,有55%的父母希望孩子读到

博士学位,有84%的父母要求孩子考试成绩排在前15名。随着年级的增高、课业负担的加重,家长们渴求孩子的所有注意力都放到学习上,其他都变成了“小节”。因此,本该在幼儿园和小学里作为主课的诸如节水节电、尊老爱幼、文明礼貌等教育内容,被识字、弹琴和奥数取代了。专家们表示,如此本末倒置的教育,终将给孩子的成长留下后遗症。

调查还表明,在家里越是娇生惯养、越是自主性差的孩子,大多学习成绩不理想,因为他们缺乏必须的刻苦精神。专家们表示,调查中发现的问题几乎都与家庭教育的失当有关。

本报记者 王蔚

实实在

上海六百

惠在六百

2007羊毛衫节

即日起
至11月11日

满200元减80元

秋装特惠

满200元减60元

A类商品
参展范围

帝高

QUNGONG
群工

波司登

金兔

赛兔

雅达

圣菲达

一年一次

SPRING
春竹

恒源祥

凤凰

企鹅

润羊

开开牌

Dizhen
迪真

金羽

B类商品范
围

男女服装、羽绒服、皮鞋皮件、文胸内衣
床上用品、运动用品、童装童鞋等

部分品牌除外

VIP金惠卡先享95折

本人持有效VIP金惠卡购买折扣

优惠商品可先享受现价95折优惠

购买VIP专供商品更可享85折优惠

市人大常委会 传达学习十七大精神

本报讯 市人大常委会前两天召开党组会议和市人大机关传达学习党的十七大精神大会。市人大常委会主任龚学平,常委会党组书记、副主任刘云耕出席会议并讲话。市人大常委会副主任周慕尧、包信宝、任文燕、张圣坤、朱晓明、陈豪、胡炜、王培生分别出席会议。(魏斌)

市纪委市监察委 传达学习十七大精神

本报讯 市纪委、市监察委昨天召开机关全体党员干部大会,传达学习党的十七大精神。市委常委、市纪委书记沈德咏在会上指出,全市各级纪检监察机关要按照中央和市委的要求,认真学习、深刻领会和全面贯彻落实党的十七大精神,自觉把思想和行动统一到党的十七大精神上来。

会前,市纪委召开了常委会,按照中央和市委的要求,就市纪委市监察委机关以及全市纪检监察系统学习宣传贯彻党的十七大精神进行研究部署。

市委向党外人士 传达中共十七大精神

本报讯 (通讯员童舟 记者邵宁)昨晚下午,受中共上海市委委托,市委常委、统战部部长杨晓渡向本市各民主党派、工商联和无党派人士、民族宗教界人士传达中共十七大精神。

王新奎、高小玫、郑惠强、周汉民、蔡威、赵雯、杨健、白同朔、罗冠宗等本市各民主党派、工商联负责人和无党派人士、民族宗教界人士出席会议。

市国资委系统 传达学习十七大精神

本报讯 市国资委系统昨天召开传达学习贯彻党的十七大精神会议。常务副市长冯国勤出席会议并讲话。会议要求系统各级党组织紧密联系国资国企改革发展实际,以十七大精神指导、规划明年工作思路。(陆军芳)

上海警备区 传达学习十七大精神

本报讯 (记者江跃中 通讯员方宏向、滕金奎)上海警备区昨天举行十七大精神传达报告会,十七大代表、上海警备区司令部通信站副主任罗益华传达了党的第十七次全国代表大会精神。上海警备区政委吴齐少将出席会议并讲话。上海警备区副司令员张先汉少将、熊庆少将,副政委张龙少将等参加了报告会。